

نابینا افراد کے اٹینڈنٹ بھی بس میں مفت سفر سکیں گے

پنجاب کی بھگونت مان حکومت کا بڑا فیصلہ، مینٹنگ میں وزیر خزانہ اور سماجی فلاح و بہبود کے وزیر بھی رہے موجود



جنتی گڑھ ایس این میں پنجاب میں نابینا افراد کے اٹینڈنٹ بس میں مفت سفر سکیں گے۔

پنجاب حکومت کی جانب سے اعلان کیا گیا کہ حکومت میڈیکل، انجینئرنگ، لاء اور داخلہ امتحانات کے لیے مفت کوچنگ فراہم کرے گی۔ حکومت نے یہ فیصلہ لوک سبھا انتخابات کے لیے نافذ ضابطہ اخلاق ختم ہونے کے فوراً بعد لیا ہے۔

ایم پی امریندر سنگھ نے ایم ایل کے عہدے سے دیا استعفیٰ

پنجاب کے سابق ایم پی امریندر سنگھ نے ایم ایل کے عہدے سے استعفیٰ دیا ہے۔ ان کے لیے جنتی گڑھ ایس این میں ایک نشست فراہم کی گئی ہے۔

نوجوانوں کو خون کے عطیہ کیلئے آگے آنا چاہیے: بنڈرا روتتا تریہ

بنڈرا روتتا تریہ نے نوجوانوں کو خون عطیہ کرنے کی ترغیب دی ہے۔ انہوں نے کہا کہ خون عطیہ کرنے سے لوگوں کی زندگی بچ سکتی ہے۔

سرحد پر مشکل حالات میں فوجی مستعدی کے ساتھ فرانس دیتے ہیں انجام

فرانس نے سرحد پر مشکل حالات میں فوجی مستعدی کے ساتھ فرانس دیتے ہیں انجام دیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ فوجی مستعدی کے ساتھ فرانس دیتے ہیں انجام دیا ہے۔

بی ایس ایف جوانوں کی تقریب میں نائب صدر جمہوریہ جگدپ دھن کھر کا خطاب

بی ایس ایف جوانوں کی تقریب میں نائب صدر جمہوریہ جگدپ دھن کھر کا خطاب کیا گیا۔ انہوں نے کہا کہ بی ایس ایف جوانوں کی تقریب میں نائب صدر جمہوریہ جگدپ دھن کھر کا خطاب کیا گیا۔

اسیر سکھوں کی رہائی کی مخالفت نہیں کریں گے: بہو

بہو نے اسیر سکھوں کی رہائی کی مخالفت نہیں کریں گے کہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ اسیر سکھوں کی رہائی کی مخالفت نہیں کریں گے۔

راگھوچھڑا کی عام آدمی پارٹی کے منتخب ممبران پارلیمنٹ سے ملاقات

راگھوچھڑا کی عام آدمی پارٹی کے منتخب ممبران پارلیمنٹ سے ملاقات کی گئی ہے۔ انہوں نے کہا کہ عام آدمی پارٹی کے منتخب ممبران پارلیمنٹ سے ملاقات کی گئی ہے۔

وزیر اعلیٰ نے پدم شری ایوارڈ حاصل کرنے والوں کو اعزاز سے نوازا

وزیر اعلیٰ نے پدم شری ایوارڈ حاصل کرنے والوں کو اعزاز سے نوازا ہے۔ انہوں نے کہا کہ وزیر اعلیٰ نے پدم شری ایوارڈ حاصل کرنے والوں کو اعزاز سے نوازا ہے۔

بے پور ہیر پٹیج میں 70 نالوں کی ابھی تک نہیں ہوئی صفائی

بے پور ہیر پٹیج میں 70 نالوں کی ابھی تک نہیں ہوئی صفائی کی گئی ہے۔ انہوں نے کہا کہ بے پور ہیر پٹیج میں 70 نالوں کی ابھی تک نہیں ہوئی صفائی کی گئی ہے۔

مسلّم اتحاد دمیو کی پہچان، شناخت کو برقرار رکھنا ہم سب کی ذمہ داری

مسلّم اتحاد دمیو کی پہچان، شناخت کو برقرار رکھنا ہم سب کی ذمہ داری ہے۔ انہوں نے کہا کہ مسلّم اتحاد دمیو کی پہچان، شناخت کو برقرار رکھنا ہم سب کی ذمہ داری ہے۔

نوح امیوات ایس این میں

نوح امیوات ایس این میں ایک اجلاس منعقد ہوا ہے۔ انہوں نے کہا کہ نوح امیوات ایس این میں ایک اجلاس منعقد ہوا ہے۔

امر وارڈہ اسمبلی ضمنی انتخاب کیلئے نوٹیفکیشن جاری، 10 جولائی کو ووٹنگ

امر وارڈہ اسمبلی ضمنی انتخاب کیلئے نوٹیفکیشن جاری، 10 جولائی کو ووٹنگ ہوگی۔ انہوں نے کہا کہ امر وارڈہ اسمبلی ضمنی انتخاب کیلئے نوٹیفکیشن جاری، 10 جولائی کو ووٹنگ ہوگی۔

آگنی و ہیر پٹیج ریلی میں ساڑھے سات ہزار سے زائد امیدوار ہوں گے شامل

آگنی و ہیر پٹیج ریلی میں ساڑھے سات ہزار سے زائد امیدوار ہوں گے شامل کیے گئے۔ انہوں نے کہا کہ آگنی و ہیر پٹیج ریلی میں ساڑھے سات ہزار سے زائد امیدوار ہوں گے شامل کیے گئے۔

کاگر میں آئندہ اسمبلی انتخابات میں ہریانہ میں حکومت بنانے کی دہ پندر ہڈا

کاگر میں آئندہ اسمبلی انتخابات میں ہریانہ میں حکومت بنانے کی دہ پندر ہڈا ہے۔ انہوں نے کہا کہ کاگر میں آئندہ اسمبلی انتخابات میں ہریانہ میں حکومت بنانے کی دہ پندر ہڈا ہے۔